

ЛЕДЯНАЯ СКАЗКА



Без сомнения, главным событием месяца в спортивной жизни столицы стало потрясающее мероприятие, прошедшее 21–27 января на льду «Минск–Арены», — чемпионат Европы по фигурному катанию 2019 года.

С самого первого дня гости столицы отмечали открытость и гостеприимство минчан, а также высоко оценивали их увлеченность спортом: в огромной «Минск–Арене» практически не было свободных мест на протяжении всех соревновательных дней, а гала-представление с участием лучших фигуристов континента собрало на трибунах, казалось, весь город, включая главу государства.

Прежде всего, чемпионат в Минске навсегда вошел в историю фигурного катания тем, что именно здесь триумфально завершил свою карьеру легендарный одиночник Хавьер Фернандес (Испания), завоевав 7-е золото континентального форума. Второе место в мужском одиночном катании досталось россиянину

Александру Самарину, бронзу увез представитель Италии Маттео Риццо. Представитель нашей страны, студент БГУФК Яков Зенько по результатам короткой программы занял 30-е место. Настоящая драма разыгралась в женском одиночном катании, где за золото боролись две россиянки — олимпийская чемпионка Пхёнчхана Алина Загитова и Софья Самодурова. К сожалению, досадная ошибка Загитовой отбросила ее на второе место. Третье досталось финской фигуристке Вивеке Линдфорс. На пьедесталах как парного катания, так и танцев на льду первые позиции заняли французские фигуристы — Ванесса Джеймс/Морган Сирре и серебряные призеры Олимпиады-2018 Габриэлла Пападакис/Гийом Сизерон соответственно. В парном катании серебро и бронза достались россиянам (Евгения Тарасова/Владимир Морозов и Александра Бойкова/Дмитрий Козловский). Еще одно серебро сборная России выиграла в танцах на льду (Александра Степанова/Иван Букин), а бронзу в этом виде завоевал дуэт из Италии Шарлен Гиньяр и Марко Фаббри. Белорусская пара Юрий Гулицкий и Анна Кубликова заняла итоговое 18-е место.

